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ΕΛΕΎΘΕΡΟΣ Ο ΠΡΊΓΊΟΒΊΤΣ,  
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ΤΟΎ ΠΆΝΆΘΗΝΆΪΚΟΎ  
ΆΠΟ ΤΟ ΦΊΛΊΚΟ ΜΕ ΤΗ ΜΊΛΆΝ 

ΆΠΟΚΆΛΎΨΗ
ΤΕΣΣΕΡΊΣ ΚΆΕ ΕΧΟΎΝ ΠΡΟΒΛΗΜΆ  
ΜΕ ΤΟ ΦΆΚΕΛΟ ΤΟΎΣ

ΓΊΆΤΊ Η ΆΕΚ ΔΕΝ... 
ΣΎΓΚΊΝΕΊΤΆΊ 
ΣΤΊΣ ΔΊΆΔΟΧΊΚΕΣ 
ΚΡΟΎΣΕΊΣ ΓΊΆ ΤΟΝ 
ΛΊΒΆΪ ΓΚΆΡΣΊΆ

ΣΗΜΕΡΆ ΆΝΆΚΟΊΝΏΝΕΤΆΊ Ο ΆΜΡΆΜΠΆΤ 

ΠΟΤΕ ΕΡΧΕΤΆΊ Ο ΚΆΜΆΡΆ 

ΤΟ E-SPORTIME ΠΕΡΝΆΕΊ ΆΠΟ «ΆΚΤΊΝΟΓΡΆΦΊΆ» 
ΤΆ ΜΕΧΡΊ ΣΤΊΓΜΗΣ ΠΕΠΡΆΓΜΕΝΆ ΤΏΝ ΝΕΏΝ 
ΆΠΟΚΤΗΜΆΤΏΝ ΤΟΎ ΆΡΗ
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Το Θέμα
ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

DER BOMBER 
ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ
Ο ΣΠΟΥΔΑΙΟΣ ΓΚΕΡΝΤ ΜΙΛΕΡ 
ΕΦΥΓΕ ΣΕ ΗΛΙΚΙΑ 75 ΕΤΩΝ, ΑΛΛΑ 
ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΧΑΣΤΕΙ ΠΟΤΕ

Είναι ωραίο, αν και ελάχιστα ρεαλιστικό, να σκέ-
φτεται κανείς ότι είχε συνείδηση του τι συνέβη. 
Καθότι είναι ο μόνος που μπορούσε να εκτιμήσει 
πλήρως το επίτευγμα του Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι. 
Το πόσο τιτάνιο δύσκολο ήταν δηλαδή αυτό που 
κατάφερε ο Πολωνός, «παίρνοντάς» του το ρεκόρ 
σκοραρίσματος σε μια σεζόν στην Bundesliga με 
40 γκολ, που κρατούσε από την περίοδο 1971-
72. Στην πραγματικότητα, χτυπημένος βαριά τα 
τελευταία 6 χρόνια από τη νόσο Αλτσχάιμερ, ο 
Γκερντ Μίλερ είχε χάσει κάθε επαφή με το περι-
βάλλον. Η γυναίκα του, Ούσι, είχε περιγράψει με 
ιδιαίτερα φορτισμένο τόνο το πώς ο άνδρας της 
ήταν και δεν ήταν ακόμα εν ζωή σε ένα γηροκο-
μείο λίγο έξω από το Μόναχο. Μας είχε επίσης 
προϊδεάσει για το αναπόφευκτο του τέλους, στο 
κοντινό μέλλον. Δεν ήρθε λοιπόν απότομα η εί-
δηση του χαμού του, στα 75 του χρόνια. Αυτό, 
βέβαια, δεν την κάνει λιγότερο στενάχωρη. 
«Έφυγε». Ναι. Αλλά δεν θα ξεχαστεί ποτέ. Ευλο-
γημένος με μια απίστευτη αίσθηση του χώρου 
και του χρόνου, έβλεπε τα γκολ εκεί που οι άλ-
λοι δεν φανταζόντουσαν καν την πιθανότητα. Το 
περιγράφουν απόλυτα τα 566 τέρματα που κατέ-
γραψε σε 607 εμφανίσεις με την Μπάγερν Μονά-
χου (1964-79), τα 365 εξ αυτών στην Bundesliga. 
Τα 68, σε 62 ματς με την εθνική Γερμανίας, μετα-
ξύ αυτών το νικητήριο απέναντι στην Ολλανδία 
στο Μουντιάλ του 1974. 
Το παρατσούκλι Der Bomber δεν θα μπορού-
σε να είναι πιο εύστοχο, περιγραφικό. Δεν ήταν 
πάντως εξ αρχής έτσι. Όταν έφτασε στο Μόνα-
χο, το 1964 ο τότε κόουτς, Ζλάτκο Τσαϊκόφσκι 
– που αργότερα δούλεψε στα μέρη μας, στην 
ΑΕΚ- δεν εντυπωσιάστηκε. Καθόλου. Βλέπο-
ντας έναν αμούστακο 18άρη με κοντά πόδια και 
χαμηλό κέντρο βάρους, τον αποκάλεσε «χοντρό 
μικρό Μίλερ». Ήταν όμως ακριβώς αυτά τα χα-
ρακτηριστικά που τον έκαναν να βρίσκει δίχτυα 
με κάθε τρόπο και από κάθε θέση. Εκεί που οι 
άλλοι αντιμετώπιζαν πρόβλημα, αυτός είχε ήδη 
βρει τη λύση. 
Κατά τον επίσης εμβληματικό Φραντς Μπεκεν-
μπάουερ μιλάμε για τον «σπουδαιότερο ποδο-
σφαιριστή όλων των εποχών για την Μπάγερν. 
Αυτός είναι η ρίζα για το τι είναι αυτό το κλαμπ 
σήμερα», για να αναπαράγουμε τα λόγια του 
Kaiser. Δυστυχώς με το που κρέμασε τα παπού-
τσια του, μπήκε σε ένα «σκοτεινό μέρος». Η απο-
τυχία του ως επιχειρηματίας (είχε ανοίξει ένα 
εστιατόριο) και το στοπ από την αγαπημένη του 
μπάλα τον έκαναν να πέσει στην παγίδα του πο-
τού. Έγινε αλκοολικός και πέρασε πολύ δύσκολα 
χρόνια. Ο Ούλι Χένες ήταν αυτός που τον έσω-
σε, ο άλλοτε συμπαίκτης του και τότε πρόεδρος 
της Μπάγερν, τον έπεισε να πάει σε κλινική απο-
τοξίνωσης και μετά του πρόσφερε δουλειά στην 
ομάδα, στις αρχές των 90s. Μία διέξοδος που του 
χάρισε αρκετά όμορφα χρόνια πριν έρθει η αρ-
ρώστια. Ας κρατήσουμε άλλες αναμνήσεις από 
αυτόν. Υπήρξαν άλλωστε τόσο πολλές, εξαιρετι-
κές, από  τον κορυφαίο γκολτζή όλων των επο-
χών... 
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Ο ΕΡΧΟΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΡΟΝΙ ΛΟΠΕΣ 
ΦΕΡΝΕΙ ΣΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΣΚΟΛΗ 
ΘΕΣΗ ΤΟΝ ΜΑΤΙΕ ΒΑΛΜΠΟΥΕΝΑ 

Ο Μανωλίδης σας προϊδέασε για τον Μα-
τιέ Βαλμπουενά. Ο Χωριανόπουλος αποκά-
λυψε πως η μετακίνηση του Ρόνι Λόπες στον 
Ολυμπιακό ολοκληρώθηκε. Σειρά μου, αφού 
παίνεψα το σπίτι μου, να… ενώσω τις τελείες.  
Διότι η απόκτηση του Ρόνι Λόπες φέρνει σε 
άλλο επίπεδο τους «ερυθρολεύκους». Είναι 
μία κίνηση που δείχνει αρχικά την πυγμή της 
διοίκησης. Διότι είναι μεταγραφή ομίλων Τσά-
μπιονς Λιγκ. Στα χρήματα τουλάχιστον. Στο γή-
πεδο μένει να φανεί, όπως κάθε νέος παίκτης.  
Αυτές τις μέρες, λοιπόν, το ζήτημα που «τρέ-
χει» στον Ολυμπιακό σαν επικαιρότητα 
εσωτερικά είναι του Ρούμπεν Σεμέδο. Δεν 
είναι όμως το μόνο. Ο Ματιέ Βαλμπουενά εί-
ναι το… επόμενο που θα «σκάσει» αργά ή 
γρήγορα. Πιθανολογούμε μετά τη Σλόβαν. 
Υπάρχει έντονη δυσαρέσκεια για τον Γάλ-
λο και δεν είναι μόνο το αγωνιστικό κομμάτι 
που έχει ενοχλήσει τα μεγάλα κεφάλια στον 
Πειραιά. Είναι πολλά και αρκετά μαζεμένα.  
Ο Ρόνι Λόπες είναι ο ποδοσφαιριστής που 
απελευθερώνει τον Ολυμπιακό από την όποια 
εξάρτηση έχει στον Γάλλο μεσοεπιθετικό. Δι-
ότι εκτός από την άκρη μπορεί να παίζει εξί-
σου με άνεση και εσωτερικά. Με δυο λόγια 
δεν είναι εφικτό αγωνιστικά να δούμε στην 
ίδια ενδεκάδα Βαλμπουενά και Ρόνι Λόπες. 
Ειδικά από τη στιγμή που ο Πέδρο Μαρτίνς 
παίζει με τρία χαφ στη μεσαία γραμμή απα-
ρέγκλιτα, ή ακόμα όταν θυσιάζει έναν το κά-
νει για το 4-4-2. 
Κι επειδή στις θέσεις των εξτρέμ υπάρχουν 
και οι Ονιεκούρου και Μασούρας, αλλά και οι 
Βρουσάι, Ραντζέλοβιτς (που πάντα δίνει χρό-
νο συμμετοχής ο Πορτογάλος κόουτς) μάλ-
λον ο Γάλλος είναι που θα πληρώσει τη νύφη 
τις επόμενες εβδομάδες. Στην κυριολεξία… 

Agent Greek

ΤΟ «ΘΕΛΩ» ΤΟΥ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗ

Πολύ υψηλό 
συμβόλαιο…
Η ρήτρα πλέον δεν είναι σε ισχύ. Βα-
δίζουμε όμως στον τελευταίο χρόνο 
συμβολαίου. Για τον Παναθηναϊκό 
λοιπόν υπάρχει το εξής ορθόδοξο 
δίλλημα. Ανανέωση ή πώληση. Δι-
ότι να χάσει τον Τάσο Χατζηγιοβά-
νη ελεύθερο θα συνιστά «έγκλημα». 
Ο ίδιος ο Έλληνας μέσος δείχνει με 
την παρουσία του στα φιλικά διαφο-
ρικές, «ώριμος» και έτοιμος να πάρει 
επιτέλους ευθύνες. Μαζί όμως θέλει 
κι ένα πολύ υψηλό συμβόλαιο. Σαν 
αυτό του Μακέντα για παράδειγμα… 

ΟΜΑΔΑ ΑΠΟ ΓΑΛΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΛΑΛΑ

«Σκάει» πρόταση… 
Στο θέμα του Λαλά, ο Πέδρο Μαρ-
τίνς δεν φαίνεται να βάζει νερό 
στο κρασί του. Θεωρεί πως δεν 
είναι  δεξιός μπακ που επιθυμεί 
να έχει στο αρχικό του σχήμα. Γι’ 
αυτό και παίζει συνεχώς ο Θα-
νάσης Ανδρούτσος. Στον Ολυ-
μπιακό έχουν ήδη αρχίσει να ψά-
χνουν λύσεις για το δεξί άκρο 
της άμυνας. Η πλευρά του Λαλά 
επίσης κινείται για την επόμενη 
ομάδα του. Οσονούπω «σκάει» 
πρόταση από Γαλλία μεριά. Από 
ισχυρό σύνολο… 

Ο ΠΡΙΓΙΟΒΙΤΣ ΚΑΙ Η ΕΛΛΑΔΑ…

Μόνο ο ΠΑΟΚ υπάρχει
Δεν είναι οπαδικό μόνο το θέμα. Είναι και πρακτι-
κό. Γράφτηκε στην Πολωνία πως έχει πρόταση 
από Ελλάδα ο ελεύθερος Αλεξάνταρ Πρίγιοβιτς. 
Μόνο ο ΠΑΟΚ μπορεί να είναι, αν υπάρχει πράγ-
ματι πρόταση από Ελλάδα. Ολυμπιακός και ΑΕΚ 
που είναι σε θέση να του καλύψουν το συμβόλαιο 
είναι καλυμμένοι επιθετικά, την ίδια ώρα που ο 
Δικέφαλος του Βορρά έχασε τον Ολιβέιρα. Συνε-
πώς ΠΑΟΚ… Αφήστε που και η σύζυγος, Μαρί-
να, πιέζει καιρό τώρα για Θεσσαλονίκη. 

Ο ΛΙΒΑΪ ΚΑΙ Η ΓΟΥΟΤΦΟΡΝΤ 

Δεν είναι η ώρα ακόμα… 
Το ότι γενικώς έχουν σταμπάρει τον Λιβάι Γκαρσία, αληθές είναι. 
Γενικότερα έχει πέραση ο εξτρέμ της ΑΕΚ. Γράφτηκε λοιπόν για 
ενδιαφέρον της Γουότφορντ, η οποία μπορεί να φτάσει τα πέ-
ντε εκατ. ευρώ για χάρη του. Ο Άμραμπατ δεν ήρθε για αυτό. Ας 
το ξεκαθαρίσουμε. Στην «Ένωση» δεν θέλουν να τον πουλήσουν 
τώρα, θεωρώντας πως μπορούν να βρουν περισσότερα στο μέλ-
λον. Αφήστε που τα πέντε δεν αρκούν για να καλύψουν όλων των 
εμπλεκόμενων τις ανάγκες… 

➠

➠
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➠

ΠΟΛΛΑ  
ΤΑ ΖΟΡΙΑ… 
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ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ  
ΤΙΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ
Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΡΟΝΙ ΛΟΠΕΣ  
ΑΠΟ ΤΗ ΒΡΑΖΙΛΙΑ ΩΣ ΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ! 
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Βίλα Νόβα ντε Ποϊάρες. Μια μικρή ήρεμη πόλη, στο κέντρο 
της Πορτογαλίας. Εκεί μετανάστευσε από τη Βραζιλία, χώρα 
καταγωγής του πατέρα του, η οικογένεια του ακόμη τότε γνω-
στού ως Μάρκος Λόπες. Όταν αυτός ήταν κοντά 5 ετών. Αναζη-
τώντας μια καινούρια ζωή στα μέρη της μαμάς (Πορτογαλίδα 
εξ Αγκόλας). Εκεί αγάπησε το ποδόσφαιρο. Μικρός, φορού-
σε συνεχώς μια φανέλα του ειδώλου του, του Ρονάλντο (aka 
«Φαινόμενο»). Του κόλλησε έτσι το παρατσούκλι. Μετεξελί-
χθηκε σε Ρόνι μετά από έμπνευση και παρότρυνση ενός προ-
πονητή του, που του εξήγησε πόσο βαρύ και αχρείαστο φορ-
τίο θα ήταν ένα τέτοιο όνομα. 
Η Μπενφίκα τον εντόπισε νωρίς. Στους «αετούς» πήγε στα 
10 του. Η πολυαγαπημένη του μητέρα, την οποία έχασε τον 
Αύγουστο του 2020, έκανε δύο φορές την εβδομάδα 300 χι-
λιόμετρα πήγαινε-έλα οδικώς, παρότι δεν της άρεσε να οδη-
γεί, για να επιτρέπει στο γιο της να κάνει αυτό που τόσο αγα-
πά. Λίγο μετά, στα 12, μπήκε εσώκλειστος στις Ακαδημίες του 
κλαμπ της Λισαβόνας. Εκεί βελτιώθηκε αισθητά, ατσαλώθη-
κε ως χαρακτήρας. Έμαθε να παλεύει, να διεκδικεί. Να κυνη-
γά επίσης τις προκλήσεις. Αυτή, το 2013, παρουσιάστηκε με 
τη μορφή της Μάντσεστερ Σίτι. Δεν το σκέφτηκε στιγμή. Έφυ-
γε για Αγγλία. 
Με ένα μόνο όρο. Να τον ακολουθήσει ο πατέρας του. Όπως 
και συνέβη. Ο μπαμπάς, οδηγός νταλίκας, ασχολούταν με τα 
γύρω γύρω της καθημερινότητας, ο μικρός μόνο με την 
μπάλα. Έφτασε να γίνει κάπτεν της Κ21 των «πολι-
τών» με κόουτς τον Πατρίκ Βιεϊρά, αλλά οι πόρ-
τες της α’ ομάδας δεν άνοιγαν εύκολα. Πρόλαβε 
πάντως να γίνει ο νεότερος ever παίκτης που 
αγωνίστηκε στην ιστορία του συλλόγου. Δεν 
του αρκούσε. Ήθελε να παίζει. Πολύ. «Τώρα». 
Αφού δεν του το εγγυήθηκαν, αποχώρησε. 
Στα 19 του, για τη Γαλλία. Μια χώρα που τον 
σημάδεψε. Λιλ (δύο φορές), Μονακό, Νις. Με 
ένα διάλλειμα στη Σεβίλλη, στην Ανδαλου-
σία πήγε με πολλές ελπίδες, αλλά δεν κόλ-
λησε, δεν συνέχισε στα υψηλά στάνταρ που 
είχε θέσει σε επίπεδο Ligue 1. Δεν έκατσε ούτε 
τώρα να «σκάσει», να περιμένει. Συνειδητοποί-
ησε ότι είχε ανάγκη μια νέα πρόκληση. Επόμενη 

στάση: Πειραιάς. 

Ντι Μάρτζιο για Μανωλά 
Και ο γνωστός Ιταλός δημοσιογράφος, Τζιανλούκα Ντι 
Μάρτζιο αναφέρθηκε στο ζωηρό ενδιαφέρον των «ερυ-
θρολεύκων» για την επιστροφή του Κώστα Μανωλά. «Ο 
Ολυμπιακός προσπαθεί σοβαρά να φέρει τον Κώστα Μα-
νωλά πίσω στην Ελλάδα. Οι δύο ομάδες διαπραγματεύ-
ονται. Παρόλα αυτά, το κόστος για τα δικαιώματα του και οι 
αποδοχές του παίκτη είναι υψηλά και για την ώρα βάζουν 
φρένο στην ελληνική ομάδα. Ωστόσο, οι διαπραγματεύ-

σεις συνεχίζονται», σχολίασε στο Twitter. 

Ήταν το sportime. 
gr που αποκάλυψε πως ο 

Ολυμπιακός έχει συμφωνήσει με 
τον Ρόνι Λόπες από τη Σεβίλλη. Το 

deal έχει τη μορφή δανεισμού. Σύμφω-
να με τους Ισπανούς θα μπει υποχρεωτική 
οψιόν αγοράς στα 12 εκατομμύρια ευρώ. 
Στο κομμάτι του συμβολαίου, οι δύο πλευ-
ρές θα καλύψουν από 50% Ο εξαιρετικός 
ακραίος μεσοεπιθετικός αναμένεται σή-

μερα το μεσημέρι (14:30) στην Ελλά-
δα για τις τελικές λεπτομέρειες.

Οι λεπτομέρειες του deal
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Αμέσως μετά το φιλικό με τους 

«ροσονέρι», οι «πράσινοι» επέ-
στρεψαν στη βάση τους. Προπονή-

θηκαν κανονικά χθες το απόγευμα. Πρό-
γραμμα αποφόρτισης ακολούθησαν οι 
Ρούμπεν Πέρεθ, Μαουρίσιο, Χουάνκαρ, 
Βέλεθ, Βιγιαφάνιες και Αλεξανδρόπου-
λος. Ο Αγιούμπ έκανε θεραπεία εξαιτίας 
ενός χτυπήματος στο γόνατο  Σένκε-

φελντ και ο Πούγγουρας συνέχισαν 
το ατομικό τους πρόγραμμα. 

Σήμερα οι παίκτες έχουν 
ρεπό.

ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΚΕΡΔΟΣ  
ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΑΠΟ  
ΤΟ ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΤΗ ΜΙΛΑΝ 

Παν
αθη

ναϊκ
ός

ΣΤΑ ΟΡΙΑ

Είπε πολλά και ενδιαφέροντα ο Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς μετά την ήττα (2-1) του Παναθηναϊκού 
στην Τεργέστη από τη Μίλαν. Αυτό όμως που 
οφείλουμε περισσότερο να κρατήσουμε είναι 
τούτο: «Μπορεί να μην βρούμε στο δικό μας 
το πρωτάθλημα τόσο ποιοτική ομάδα, αλλά 
θα βρούμε σίγουρα αντιπάλους που θα μας 
φτάνουν στα όρια μας στον αγωνιστικό χώρο. 
Άρα ο σημερινός (σ.σ.: προχθεσινός) αγώ-
νας μας ανάγκαζε να φτάνουμε στα όρια μας 
είτε αυτό αφορούσε την κατοχή μπάλας, είτε 
αφορούσε τις στημένες φάσεις, είτε την ανα-
σταλτική λειτουργία. Ήμασταν όλη την ώρα 
υπό πίεση και αυτό θα συμβαίνει και στο ελ-
ληνικό πρωτάθλημα ανεξαρτήτως αν έχουμε 
απέναντι μας δυνατές ομάδες ή μικρομεσαί-
ες. Για να κερδίσουμε θα χρειαστεί πολλές 
φορές να φτάσουμε στα όρια μας». 
Ο Σέρβος κόουτς συμπύκνωσε μέσα σε λί-
γες λέξεις πολλά νοήματα. Γιατί αυτό ακρι-
βώς ήταν το μεγαλύτερο κέρδος των «πρα-
σίνων» από αυτό το ματς. Ότι δοκιμάστηκαν 
με υψηλό δείκτη δυσκολίας, μέτρησαν αντο-
χές και πήραν σπουδαίες «προσλαμβάνου-
σες». Απέναντι σε ένα τεράστιο ποδοσφαιρι-
κό μέγεθος που ξεπέρασε τη δική του μακρά 
κρίση (σαν ποιον μοιάζει, ε;) και κάνει (ξανά) 
πρωταθλητισμό στην Ιταλία. Σε ένα βράδυ και 
μόνο, η εξελικτική πορεία του Παναθηναϊκού 
επιταχύνθηκε κατά πολύ. Ναι, ακόμα υπάρ-
χουν σημαντικές ελλείψεις στο ρόστερ. Αλλά 
αυτό το ξέραμε. Και μέχρι να έρθουν όσοι έρ-
θουν, κρίνουμε με αυτούς που βλέπουμε και 
με αυτά (τα δεδομένα) που έχουμε. Κι αυτό 
που μπορεί κανείς με σιγουριά είναι ότι ο Γιο-
βάνοβιτς είναι ένας κανονικός προπονητής, 
που δουλεύει με σχέδιο και μέθοδο, που ήδη 
έχει περάσει πράγματα στην ομάδα του. Σε 

ταυτότητα, στιλ και διάθεση. 

Ενα μικρό διάλειμμα 
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Γουόφορντ, Λεβάντε. Ομάδα από Γερμανία – 
που δεν έγινε γνωστό το όνομά της, τουλάχιστον 
ακόμα. Ο Λιβάι Γκαρσία έχει μεγάλη ζήτηση και 
πέραση και οι μεταγραφικές κρούσεις είναι πολ-
λές. Λογικό. Μιλάμε για έναν παίκτη που βρίσκε-
ται σε συνεχή ανοδική πορεία και με μεγάλα περι-
θώρια εξέλιξης. Ακριβώς όμως γι’ αυτό στην ΑΕΚ 
ούτε που διανοούνται πως υπάρχει περίπτωση 
να μην τον έχουν αυτή τη σεζόν μαζί τους. Ο Βλά-
νταν Μιλόγεβιτς έχει κάνει κολόνα του project του 
τον 23χρονο ποδοσφαιριστή. Έχει αναγάγει σε 
προσωπικό του στοίχημα να πετύχει αυτό που 
δεν μπόρεσαν οι Μάσιμο Καρέρα και Μανόλο Χιμέ-
νεθ: Να αντλήσει το 100% από τον Λιβάι. Αν αυτό 
γίνει πράξη, τότε θα δούμε μια άλλη ΑΕΚ από τη 
μέση και μπροστά. Πιο δημιουργική, με περισσό-
τερη φαντασία και λύσεις. Είχαμε δει σαφές δείγ-
μα αυτού στο πρόσφατο φιλικό με τον Απόλλω-
να Λεμεσού (3-0). 
Όλα αυτά βέβαια απαιτούν επιβεβαίωση στην 
πράξη. Καλή η θεωρία, αλλά ο μόνος καθρέφτης 
της αλήθειας είναι το γήπεδο. Το θετικό είναι ότι 
η άφιξη του Νορντίμ Αμραμπάτ – που θα ανακοι-
νωθεί και επίσημα σήμερα σύμφωνα με τον προ-
γραμματισμό- δίνει στην Ένωση κι άλλες επιλο-
γές μεσοεπιθετικά, άρα περισσότερο χώρο και 
χρόνο στον Λιβάι για να «λάμψει». Η προσοχή 
των αντιπάλων θα διασπάται και αλλού και αυτό 
μπορεί να αποδειχθεί ευλογία για τον ποδοσφαι-
ριστή και την ομάδα του. Όσο περισσότερο κα-
λούς παίκτες έχεις, τόσο καλύτερος είσαι. Απλό; 
Μόνο να το λες. Η πράξη είναι πάντα πολύ πιο 
σύνθετη. Αλλά η βάση εκκίνησης είναι ακριβώς 
και μόνο αυτή.  

AΕΚ

Η ΑΕΚ ΔΕΝ ΔΙΑΝΟΕΙΤΑΙ ΤΗ ΖΩΗ 
ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΛΙΒΑΪ ΓΚΑΡΣΙΑ, ΑΚΟΜΑ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΤΑΙ 
ΣΤΟ ΡΟΣΤΕΡ ΚΑΙ Ο ΝΟΡΝΤΙΝ ΑΜΡΑΜΠΑΤ

ΒΡΑΝΙΕΣ

Περήφανος κάπτεν 
Ο Όγκνιεν Βράνιες φόρεσε το περιβραχιόνιο 

του αρχηγού στο σαββατιάτικο φιλικό της ΑΕΚ με 
τη Λαμία. «Δεν έχει σημασία τι φοράς στο χέρι σου, 
σημασία έχει τι έχει στην καρδιά σου! ΑΕΚΑΡΑ ΓΙΑ 
ΠΑΝΤΑ», έγραψε στο Instagram ο Βόσνιος στόπερ.

➦

ΒΑΣΗ ΤΟΥ 
PROJECT
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ΤΑ ΣΥΝ  
ΚΑΙ ΤΑ ΠΛΗΝ
ΘΑ ΗΤΑΝ ΚΑΛΗ ΙΔΕΑ Η ΟΧΙ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ  
Ο -ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΠΛΕΟΝ- ΑΛΕΞΑΝΤΑΡ 
ΠΡΙΓΙΟΒΙΤΣ ΣΤΟΝ ΠΑΟΚ;

Ασίστ ο Κλάεσον 
Είναι σταθερά ψηλά στη μετα-

γραφική λίστα του Δικεφάλου του 
βορρά, με αρκετές πιθανότητες να 

αποκτηθεί. Στο μεταξύ όμως, ο Βίκτορ 
Κλάεσον είναι παίκτης της Κράσνονταρ. Και 
βεβαίως την ενισχύει κανονικά. Ο 29χρο-

νος Σουηδός έπαιξε και στα 90 λεπτά 
της εντός έδρας επικράτησης (3-

2) επί της Αρσεναλ Τουλα για το 
πρωτάθλημα Ρωσίας, έδω-

σε μάλιστα την ασίστ στο 
πρώτο γκολ. 

ΠAO
K

Ο σοβαρός τραυματισμός του Νέλσον 
Ολιβέιρα ανέτρεψε εντελώς τον προ-
γραμματισμό του ΠΑΟΚ. Εκεί που δεν 
είχε καμία ανάγκη για κάτι τέτοιο, χρει-
άζεται έναν σέντερ φορ με τη μορφή 
του κατεπείγοντος. Όταν βρίσκεσαι σε 
τέτοια κατάσταση φούριας, όταν δηλα-
δή καλείσαι να κάνεις κάτι που δεν εί-
χες σκοπό, τότε πρέπει να φερθείς έξυ-
πνα για να μειώσεις τις πιθανότητες να 
διαλέξεις λάθος. Και τι καλύτερο από 
το να πάρεις κάποιον που σε ξέρει και 
τον ξέρεις πολύ καλά; Εδώ ακριβώς 
έρχεται να «κουμπώσει» ως σενάριο η 
επιστροφή του Αλεξάνταρ Πρίγιοβιτς. 
Το timing είναι ιδανικό, αφού ο Σέρβος 
επιθετικός ήρθε σε συμφωνία με την 
Αλ Ιτιχάντ για τη λύση του συμβολαίου 
του. Του λύνει παράλληλα και μια για 
πάντα το οικονομικό πρόβλημα μια για 
πάντα, αφού για να φύγει έλαβε απο-
ζημίωση 11 εκατ. ευρώ! Ως ελεύθερος 
πλέον, μπορεί να πάει όπου θέλει. Πο-
λωνικά δημοσιεύματα ήδη βάζουν στο 
παιχνίδι και τον ΠΑΟΚ (μαζί με ομάδες 
από Τουρκία και Ρωσία). 
Το θέμα είναι: Θα ήταν καλή ιδέα να 
επιστρέψει ο Πρίγιοβιτς; Θα ήταν δη-
λαδή ένα win win σενάριο για όλες τις 
εμπλεκόμενες πλευρές; Συγκεντρώνει 
αρκετά «συν» ως προοπτική. Δεν θα 
χρειαστεί τον παραμικρό χρόνο προ-
σαρμογής, οι φαν της ομάδας τον 
έχουν στην καρδιά τους, ο Ραζβάν 
Λουτσέσκου τον ξέρει πολύ καλά, 
ενώ το τι μπορεί να κάνει είναι 
δεδομένο. Εδώ ωστόσο μπαί-
νει στη συζήτηση το «αλλά». 
Είναι ο ίδιος παίκτης με αυ-
τόν που έφυγε από την 
Τούμπα; Έχει την ίδια 
εκρηκτικότητα ή του 
έκανε κακό το διάστη-
μα που (δεν) έπαιξε 
στην Αραβία σε μια 
ομάδα που δεν τον κα-
τάλαβε και δεν την κατά-
λαβε ποτέ; Θα δεχτεί να 
μειώσει αρκετά τις απολα-
βές του; Όλα αυτά είναι κρί-
σιμα ερωτήματα και ανάλογα 
που θα γείρει το ζύγι θα προ-
χωρήσει ή όχι το θέμα. Ο Πρίγιο-
βιτς, πάντως, εμφανίζεται να θέλει 
να επιστρέψει στον ΠΑΟΚ, πιστεύ-
οντας ότι έχει ακόμα πολλά να δώσει. 
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AΡΗ
Σ

FOCUS ΣΤΟΥΣ  
«ΝΕΟΥΣ»
Αν ξεκινούσε το άλλο Σαββατοκύριακο το 
πρωτάθλημα το φιλικό του Σαββάτου με το 
Βόλο, θα ήταν πρόβα τζενεράλε. Πιθανότατα 
ως τέτοιο θα θεωρηθεί το... επόμενο, αφού η 
Super League δύσκολα θα κάνει σέντρα το 
προσεχές Σάββατο.
Ο Άκης Μάντζιος έκανε πάντως πρόβα επίση-
μης 11άδας. Ενδεκάδα που σε σχέση με πέρ-
σι είχε τέσσερα νέα πρόσωπα. Ο τερματοφύ-
λακας Ντενίς, ο αριστερός μπακ Λούμορ, ο 
στόπερ Φαμπιάνο και ο Εντιαγέ δίπλα στον 
Σάσα.
Οπότε ξεκινάμε με αυτούς, μέχρι να έρθουν ή 
μπουν οι υπόλοιποι (Ιτούρμπε).
Ο Ντενίς δεν ήταν καλός, αλλά έχει δείξει καλά 
δείγματα. Προβλημάτισε η αλήθεια είναι κό-
ντρα στους Θεσσαλούς, αφού φέρει ευθύνη 
στα δύο πρώτα γκολ των «κυανέρυθρων». Η 
θέση του κάτω από τα γκολπόστ ωστόσο δεν 
θεωρείται επισφαλής.
Ο Φαμπιάνο, ίσως η πιο αθόρυβη φετινή με-
ταγραφή, αλλά ο Βραζιλιάνος κεντρικός αμυ-
ντικός έχει δείξει εξαιρετικά δείγματα. Στοιχεία 
που έλειπαν από τους στόπερ του Άρη. Θα 
ξεχαστεί γρήγορα, αν δεν έχει ξεχαστεί ήδη ο 
Ρόουζ. Έχει και το γκολ επίσης. Το έψαξε 2-3 
φορές με την Αστάνα, το βρήκε με την... πρώ-
τη κόντρα στο Βόλο.
Λούμορ. Συστήθηκε ως ποδοσφαιριστής και... 
αγαπήθηκε από τον κόσμο. Ο Γκανέζος αρι-
στερός μπακ, έπαιξε 50 λεπτά περίπου, έδει-
ξε να μην υστερεί καθόλου σε φυσική κατά-
σταση και έβγαλε αρκετές αρετές στο παιχνίδι 
του. Γρήγορος, δυνατός, φουλ μπακ που δεν 
είναι σε καμία περίπτωση ο Γκανέα. Πρώτη 
επιλογή Μάντζιου για το αριστερό άκρο της 
άμυνας.
Και τέλος ο Εντιαγέ. Ο Σενεγαλέζος δεν βγαί-
νει ποτέ από την 11άδα. Βοx to box εξαρο 
οκτάρι, ταχύτατος, δυνατός με καλή τεχνική 
κατάρτιση. Ηγετική φυσιογνωμία που «έδε-
σε» αμέσως με τον Σάσα. Σπίτι του ήδη η φα-
νέλα του βασικού.
Για τον Ιτούρμπε, δεν ήταν αντιπροσωπευ-
τικό το δείγμα γραφής, αλλά ο Παραγουανός 
είναι ακόμα πίσω. Θέλει χρόνο για να προ-
βληματίσει τον Μάντζιο όσον αφορά στις επι-
λογές του για τους τρεις πίσω από τον φορ.

TO SPORTIME ANAΛΥΕΙ ΤΑ 
ΝΕΑ ΑΠΟΚΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΡΗ

ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ

Εβδομάδα αφίξεων!
Οι προσπάθειες να έρθει χθες ο 
Αμπουμπακάρ Καμαρά στη Θεσ-
σαλονίκη δεν έφεραν αποτέλεσμα. 
Ο Μαυριτανός επιθετικός αναμέ-
νεται σήμερα το βράδυ στη χώρα 
μας. Μετά τον Καμαρά θα ακολου-
θήσουν κι άλλες αφίξεις. Εντός της 
εβδομάδας θα έρθει και ο Ραφίκ 
Γκιτάν, αποκάλυψη του Sportime, 
που επιβεβαίωσε επίσημα ο Άκης 
Μάντζιος. Τις προσεχείς μέρες έρ-
χεται και ο στόπερ. Ο Μπρόρσον. 
Κάποιοι το προβάλουν ως «παγω-
μένο» το θέμα του Σουηδού κεντρι-
κού αμυντικού. Το Sportime έμαθε 
ότι έκλεισε.
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ΟΦΗ

O Διαμαντής και ο Σαρδινέρο
Μετά τον Στάρτζεον δεν αποκλείεται να προ-
κύψει κι άλλη πώληση ποδοσφαιριστή στον 
ΟΦΗ. Ήδη οι Κρητικοί αρνήθηκαν προσφορές 
από ομάδες του εξωτερικού για τον Διαμαντή. 
Το τελευταίο διάστημα έχει «σκάσει» ενδιαφέ-
ρον και για τον Σαρδινέρο, από Αυστραλία με-
ριά. Ο ποδοσφαιριστής «ψήνεται», αλλά μόνο 
αν ικανοποιηθούν οικονομικά οι Κρητικοί, θα 
αποχωρήσει. 

Ο ΚΙΒΡΑΚΙΔΗΣ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΞΟΔΟ,  
ΑΛΛΑ Ο ΛΟΠΕΘ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ANAMEIΞΗ!

SUPER 
LEAGUE

ΛΑΜΙΑ

«Κλειδώνει» η 11άδα
Μία αλλαγή είχαν οι 11άδες του Μιχάλη Γρηγο-
ρίου στα δύο τελευταία φιλικά της Λαμίας με Ιω-
νικό και ΑΕΚ και αυτή αναγκαστική. Βύντρα αντί 
Προβυδάκη που τραυματίστηκε κόντρα στην 
ομάδα της Νίκαιας. Οι υπόλοιποι 10 ίδιοι. Σα-
ράνοφ στο τέρμα, Μαρτίνεθ αριστερά και στο 
κέντρο της άμυνας Αντέτζο και Μαζου-
λουξής. Στο κέντρο Γκέντσογλου 
και Τζανδάρης, 10αρι ο Νού-
νιες, αριστερά ο Ρόμα-
νιτς, δεξιά ο Μα-
νουσάκης και 
κορυφή ο Κα-
ραμάνος.

Τον Ιανουάριο του 2019 ο Κυριάκος Κιβρακίδης ανανέω-
σε το συμβόλαιο του με τον Ατρόμητο για τέσσερα χρό-
νια. Μέχρι το 2023. Στα μισά της διαδρομής περίπου, ο 
Ατρόμητος αποφάσισε ότι δεν τον χρειάζεται πια. 
Σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα, ο αριστερός 
μπακ, μετά από 7,5 χρόνια στο Περιστέρι, βρίσκεται 
στην έξοδο. Όπως γράφτηκε, ενημερώθηκε ότι δεν εί-
ναι στα πλάνα του Άνχελ Λόπεθ και να ψάξει να βρει 
ομάδα. Εδώ, όσον αφορά το αν ενημερώθηκε επίση-
μα χείλη, τον έχουμε, αλλά πάμε παρακάτω.
Η αλήθεια είναι ότι όντως ο 29χρονος μπακ δεν βρίσκε-
ται στα πλάνα της ομάδας. Είδηση που εμμέσως πλην 
σαφώς είχε αποκαλύψει το Sportime.gr στις 29 Μαΐου!
«Συμβόλαιο μέχρι το 2023 έχει ο Κιβρακίδης, αλλά ούτε 
αυτός είναι δεδομένο ότι θα παραμείνει», έγραψε χαρα-
κτηριστικά. 
Με την ολοκλήρωση των πλέι άουτ είχαν αρχίσει να μα-
ζεύονται... σύννεφα για τον Κιβρακίδη στα δυτικά προ-
άστια. 
Προφανώς και η είδηση ήταν προϊόν ρεπορτάζ και όχι... 
φύλλων δάφνης! Το στοιχείο της ιστορίας που πρέπει 
να μπει στη κουβέντα για να βγουν και τα ανάλογα συ-
μπεράσματα είναι ότι τη χρονική στιγμή που προέκυψε 
θέμα Κιβρακίδη, ο Άνχελ Λόπεθ είχε μόλις ανακοινω-
θεί! Οπότε δύσκολα μέσα σε κάτι... ώρες να είχε αξιο-
λογήσει το υπάρχον ρόστερ.
Η αποχώρηση Κιβρακίδη είναι απόφαση διοίκησης 
100%. Είχε ήδη δρομολογηθεί πριν ακόμα ολοκληρω-
θεί η αγωνιστική σεζόν, να αποκτηθεί βασικός δεξιός 
μπακ. 
Τώρα, αν θα φύγει και πως ο Κιβρακίδης, είναι θέμα των 
δύο πλευρών. Το 130αρι που παίρνει το χρόνο, δύσκο-
λα θα το βρει τέτοια εποχή σε άλλη ομάδα. Εκτός αν οι 
Περιστεριώτες «τσοντάρουν» και καλύψουν τη διαφο-
ρά. Πολλά τα «αν» όμως...

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ  
ΟΧΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ!
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Αυτό για το οποίο όλοι συζητούν κολα-
κευτικά είναι η τέλεια οργάνωση σε χρό-
νο dt όλων των τμημάτων. Οι άνθρωποι 
που έχουν αναλάβει να περπατήσουν και 
να δημιουργήσουν το νέο ποδοσφαιρι-
κό οικοδόμημα, στην κυριολεξία έχουν 
κινηθεί με γοργούς ρυθμούς. Μια ακόμη 
απόδειξη είναι και η οργάνωση των ακα-
δημιών, με τη σχετική ανακοίνωση να 
τα λέει όλα: «Ο Ποδοσφαιρικός Αθλητι-
κός Όμιλος Κορωπί - 1903 είναι στην ευ-
χάριστη θέση να ανακοινώσει το τεχνι-
κό επιτελείο των τμημάτων ακαδημιών 
του για την αγωνιστική περίοδο 2021-
2022. •Κ-6 & Κ-8 Θεοχάρης Γιώργος : Ο 
Γιώργος είναι Κορωπιώτης πρώην πο-
δοσφαιριστής ο οποίος έχει συμβάλει τα 
μέγιστα ώστε να έλθουν διακρίσεις στην 
πόλη και σίγουρα είναι η καλύτερη λύση 
για να μάθουν οι μικροί μας φίλοι σωστά 
και ευχάριστα το ευ αγωνίζεσθαι και την 
ευγενή άμιλλα! •Κ-10 Δάβαρης Πέτρος 
: Ο Πέτρος είναι Κορωπιώτης πρώην 

ποδοσφαιριστής ο οποίος πάντοτε δια-
κρινόταν για το ταλέντο του κυρίως στο 
σκοράρισμα. Τα τελευταία χρόνια έκανε 
εξαιρετική δουλειά στις Ακαδημίες του 
Α.Ο Κορωπίου και έτσι ήταν αναμενόμε-
νο να του γίνει πρόταση συνεργασίας με 
τον σύλλογο μας. •Κ-12 Χατζής Αναστά-
σιος : Ο Τάσος λάτρης της στρογγυλής 
θεάς τα τελευταία χρόνια ήταν προπο-
νητής στην Παιανία με πάρα πολύ κα-
λές συστάσεις. Είναι σίγουρα η καλύτερη 
επιλογή που θα μπορούσε να γίνει για 
τα παιδιά μας. •Κ-18 Κερκύρας Σπύρος : 
Ο,τι και να πούμε για τον Σπύρο εδώ στο 
Κορωπί είναι πραγματικά λίγο, ένας άν-
θρωπος ο οποίος έχει γράψει το όνομα 
του στην χρυσή λίστα προπονητών που 
έβγαλε αυτή η πόλη. Η επιλογή του καθό-
λου τυχαία μιας και ως προπονητής του 
Ανδρικού τμήματος θα έχει την ευκαιρία 
να «τραβήξει» τους νέους Κορωπιώτες 
στην κορυφή! * Προπονητής τερματο-
φυλάκων – Χατζημερκούρης Στέφανος: 
Ο Στέφανος Κορωπιώτης και αυτός με 
εμπειρία κάτω από τα δοκάρια μιας και 
ήταν τερματοφύλακας του Α.Ο Κορωπί-
ου για πάνω από μια 10ετία ήλθε για να 
μάθει τα κόλπα στους μικρούς μας τερμα-
τοφύλακες. Τεχνικός διευθυντής ακαδη-
μιών – Οικονόμου Αντώνης: Ο Αντώνης 
Κορωπιώτης φυσικά και αυτός έρχεται 
να συμπληρώσει το παζλ του φετινού 
τεχνικού επιτελείου των ακαδημιών μας 
μεταφέροντας την γνώση του πάνω στο 
αντικείμενο τόσο σε προπονητές όσο 
και σε παίκτες. Η επιτυχημένη δουλειά 
του όλα αυτά τα χρόνια στο άθλημα εί-
ναι γνωστή και όχι μόνο στην Ανατολι-
κή Αττική.. Εντός των ημερών θα ανακοι-
νωθεί και ο προπονητής των τμημάτων 
Κ-14 & Κ-16. Ευχόμαστε στο τεχνικό επι-
τελείο των ακαδημιών μας να έχουν μια 
χρονιά γεμάτη υγεία, επιτυχίες, χαρές & 
είμαστε σίγουροι πως μαζί με τα παιδιά 
μας θα μας προσφέρουν αμέτρητες συ-
γκινήσεις. Με εκτίμηση, Το Δ.Σ του Πο-
δοσφαιρικού Αθλητικού Ομίλου Κορω-
πί - 1903». 

Ο ΠΑΟ ΚΟΡΩΠΊOY ΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΊ ΔΥΝΑΤΑ
ΜΕΣΑ ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΡΕΚΟΡ 
ΟΡΓΑΝΩΘΗΚΑΝ ΜΕ ΧΕΊΡΟΥΡΓΊΚΗ 
ΑΚΡΊΒΕΊΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

Ο καθένας 
κάνει ότι του 
γουστάρει!

Φθάσαμε μέσα Αυ-
γούστου και όπως 
έχω ξαναγράψει κι 
άλλες φορές, το το-
πικό ποδόσφαιρο 
ακόμη νοσεί. Ή για 
να το πω, ακόμη πιο 
ξεκάθαρα, λόγω κο-
ρονοϊού, δεν έχει 
ανοίξει ακόμη! Απί-
στευτο κι όμως αλη-
θινό. Η πολιτεία, 
δεν ασχολήθηκε καν 
με τις τρεις χιλιά-
δες σωματεία που 
ζουν και λειτουρ-
γούν υπό τη σκέ-
πη του ερασιτεχνι-
κού ποδοσφαίρου! 
Δυστυχώς ό,τι γίνε-
ται –γίνεται παράνο-
μα και θα πρόσθετα 
ΚΑΙ καταχρηστικά! 
Ό,τι θέλει ο καθένας 
κάνει! Για να δούμε, 
μέχρι που θα πάει 
αυτή η βαλίτσα! 
* Με μεγάλη μου 
χαρά διαπιστώ-
νω, πως και φέτος 
ο ΑΟ Βύρωνα, έχει 
ανεβάσει τον πήχη 
πολύ ψηλά. Και για 
όσους δεν το γνω-
ρίζουν είναι μια από 
τις καλά οργανωμέ-
νες ομάδες της Αθή-
νας, σε όλα τα επί-
πεδα και μάλιστα με 
μια διοίκηση που οι 
άνθρωποι της, κοι-
τάζουν πρώτα το 
καλό του συλλόγου 
και μετά τον εαυτό 
τους! 
* Ε καλά, Σπυράκο 
Χαλκιά, δεν σε πή-
ραν και τα χρόνια 
σβάρνα… Μόνον 40 
είσαι… Τι να πουν 
και κάποιοι άλλοι, 
που είναι 20 χρό-
νια μεγαλύτεροι! Το 
πας σιγά – σιγά, πά-
ντως, μην στενοχω-
ριέσαι! 
* Φοβερός ο Βασί-
λης Τσιάκαλος, κάθε 
μήνα κάνει γενέθλια 
στη μικρή του! Ο 
αθηναίος προπονη-
τής, μάλλον δεν θέ-
λει να χάσει το λο-
γαριασμό μάλλον. 
Πάντως όπως και να 
έχει, Βασίλη μου να 
σας ζήσει και να την 
χαίρεστε! * Πολλές 
ήταν οι ευχές που 
δέχθηκε ο πρόε-
δρος του ΣΑΔ Πανα-
γιώτης Βαρούχας. 
Ούτε πρωθυπουρ-
γός να ήσουν πρόε-
δρε!

Μια μεταγραφή που σίγουρα 
έκανε πάταγο και σίγουρα γέμι-
σε αισιοδοξία την ποδοσφαιρι-
κή ομάδα του Βύρωνα είναι και η 
προσθήκη του Κώστα Σβίγγου. 
Η σχετική ανακοίνωση αναφέρει 
τα εξής: «Με μεγάλη χαρά ανα-
κοινώνουμε την απόκτηση του 
σπουδαίου μέσου Κώστα Σβίγ-
γου. Η θητεία του στην Κ20 του 
Αστέρα Τρίπολης, τον Φωκικό, 
τον Παναρκαδικό, τον Α.Ο.Υπά-
του και τον Άτταλο τα λέει όλα. 
Κώστα καλώς ήρθες στην οικο-
γένεια του Α.Ο.Βύρωνα». Πά-
ντως μέχρι σήμερα η διοίκηση 
του Βύρωνα δείχνει πως έχει ση-
κώσει τον πήχη πολύ ψηλά και 
κυρίως δείχνει να μπορεί να το 
υποστηρίξει!
 
ΧΟΛΑΡΓΟΣ 
Την μεταγραφική του αντεπί-
θεση σε όλα τα μέτωπα συνε-
χίζει ακάθεκτος ο Χολαργός, o 
οποίος επιχειρεί να δημιουργή-
σει όλα τα εχέγγυα, που θα του 
επιτρέψουν να σταθεί με αξιώ-
σεις στο επερχόμενο δύσκολο 
πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Μα πάνω απ’ όλα θα του 
προσδώσουν ποιότητα και βά-
θος επιλογών στο έμψυχο δυ-
ναμικό, το οποίο προβλέπεται 
να είναι το καλύτερο των τελευ-
ταίων ετών. Κάτω από αυτό το 
γενικότερο πρίσμα ο Χολαργός 
προχώρησε σε ακόμη μία σπου-
δαία προσθήκη, αφού μετά από 
αστραπιαίες ενέργειες συμφώ-
νησε σε όλα με τον Νίκο Κρασώ-
νη. Ο έμπειρος μεσοεπιθετικός 
έχει να επιδείξει αξιοζήλευτο βι-
ογραφικό και όλα συνηγορούν 
στο γεγονός ότι πληροί τις απα-
ραίτητες προδιαγραφές να ηγη-
θεί στο εγχείρημα της προσε-
χούς σεζόν. Έχει ξεκινήσει από 
τις ακαδημίες του Παναθηναϊ-
κού, ενώ έχει αγωνιστεί επίσης 
σε Αγία Παρασκευή, Αθηναϊκό, 
Κοζάνη, Άρη Αβάτου και Εθνικό 
Νέου Σιδηροχωρίου.

ΑΟ ΒΥΡΩΝ

Ο μέσος Σβίγγος 
μετακομίζει στον 
Βύρωνα!

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ

Ανεβαίνει επίπεδο παντού! 
Με ανακοίνωσή της η διοίκηση της Χρυσού-
πολης γνωστοποιεί τα εξής: «Η Χρυσούπολη 
δείχνει ότι έχει γυρίσει σελίδα για τα καλά και 
απόδειξη αποτελούν οι ενέργειες που γίνο-
νται από τη νεοεκλεγείσα διοίκηση η οποία 
στοχεύει στην αναβάθμιση του συλλόγου σε 
όλα τα επίπεδα. Και ένας σύλλογος για να ξε-
κινήσει να αναπτύσσεται χρειάζεται τη δική 
του στέγη, το δικό του γήπεδο προκειμένου 
καθημερινά να μην υπάρχουν οργανωτικά 
προβλήματα. Στο πλαίσιο αυτό οι άνθρωποι 
που απαρτίζουν το νέο διοικητικό συμβού-
λιο με δική τους πρωτοβουλία προχωρούν 
στην ανακατασκευή των αποδυτηρίων ανα-
βαθμίζοντας τους χώρους, δείγμα της όρεξης 
που έχουν και των φιλοδοξιών για το σύλλο-
γο. Όπως αποτυπώνεται στις φωτογραφί-
ες, τα μπάνια των αποδυτηρίων στο γήπεδο 
της Χρυσούπολης έχουν πάρει μία εξαιρετική 
όψη αφού οι εργασίες συνεχίζονται καθημερι-
νά και μέσα στο προσεχές διάστημα η ομάδα 
θα είναι έτοιμη να υποδεχθεί το ποδοσφαιρι-
κό τμήμα. Τα έξοδα των εργασιών είχε αναλά-
βει εξ ολοκλήρου διοίκηση και αυτό φυσικά 
δείχνει, όπως τονίσαμε και προηγουμένως, 
τη διάθεση που υπάρχει ώστε η Χρυσούπο-
λη να αλλάξει επίπεδο»

This is Athens

҂ Το τεχνικό επιτελείο των ακαδημιών
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Η ΤΟΤΕΝΑΜ ΚΑΙ Ο ΣΟΝ  
ΣΚΑΡΩΣΑΝ ΞΑΝΑ ΧΟΥΝΕΡΙ  
ΣΤΗ ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 

ΚΑΠΟΥ  
ΣΕ ΞΕΡΩ! 

Τελικά μερικά πράγματα δεν αλλάζουν ποτέ. Η 
Μάντσεστερ Σίτι δεν «μπορεί» την Τότεναμ και 
ειδικά τον Σον! Τέταρτη συνεχόμενη φορά έχασε 
στο γήπεδο των «σπιρουνιών» χωρίς να σκορά-
ρει, ενώ στα 3 από αυτά τα ματς ο «δήμιος» της 
ήταν ο Κορεάτης επιθετικός! Και δεν είναι μόνο 
το αποτέλεσμα, είναι και η εικόνα των παιχνιδιών 
που μοιάζει. Παρά το ότι ο Πεπ Γκουαρντιόλα σε 
αυτήν την περίοδο έχει βρει απέναντί του τρεις 
διαφορετικούς προπονητές (Ποτσετίνο, Μουρίνιο 
και τώρα Νούνιο). Φλύαροι «πολίτες», κυνική Τό-
τεναμ, το ρεζουμέ! Όλα αυτά, μάλιστα, απόντος 
του Χάρι Κέιν. Ο Αγγλος επιθετικός δεν έπαιξε 
απέναντι στην ομάδα που πρεσάρει για να τον 
κάνει δικό της.... 
Νωρίτερα, η Γουέστ Χαμ έπαιξε με τη φούρια που 
θα περίμενε κανείς από την 6η της περασμένης 
σεζόν. Η Νιούκαστλ προηγήθηκε δις, αλλά στο 
β’ μέρος δεν εμφανίστηκε ποτέ πραγματικά στο 
«Σεν Τζέιμς Παρκ» και τα... μάζεψε. 
Τα χθεσινά αποτελέσματα της 1ης αγωνιστικής 
της Premier League:  Νιούκαστλ-Γουέστ Χαμ 2-4 
(5’ Γουίλσον, 40’ Μέρφι - 18’ Κρέσγουελ, 53’ Μπεν-
ραχμά, 63’ Σούτσεκ, 66’ Αντόνιο), Τότεναμ-Μά-
ντσεστερ Σίτι 1-0 (55’ Σον). 
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ΙΣΠΑΝΙΑ

Δίχως Μέσι είχε... ζέση 
Το κοινό του «Καμπ Νόου» φώναξε το όνομα του Μέσι στο 10ο λεπτό – το νούμερο 
της φανέλας του. Γενικώς ο Αργεντινός ήταν ο πιο... παρών απών που θα μπορού-
σε να φανταστεί κανείς. Αλλά η Μπαρτσελόνα, για πρώτη φορά έστω, καλά τα πήγε 
δίχως τον άνθρωπο που επί σειρά ετών ήταν τα «πάντα» της. Νίκησε 4-2 τη Σοσιε-
δάδ. Απαντώντας σχεδόν με το ίδιο νόμισμα στη σαββατιάτικη νίκη της Ρεάλ Μαδρί-
της κόντρα στην Αλαβές (4-1). Πολύ καλός ήταν ο νιόφερτος Ντεπάι με δύο ασίστ και 
απρόσμενα καθοριστικός ο Μπρέθγουεϊτ, δύο γκολ είχε και ασίστ! Εννοείται βέβαια 
ότι δεν αρκεί ένα ματς για να φανταστεί κανείς το μέλλον της Μπάρτσα άνευ Μέσι...
Μπορούμε, αντίθετα, να προβλέψουμε με σχετική ασφάλεια πολύ καλά πράγμα-
τα ξανά για την Ατλέτικο Μαδρίτης. Η πρωταθλήτρια Ισπανίας εμφάνισε τη γνωστή 
σκληροτράχηλη εικόνα της και με τον Κορέα να κάνει τη δουλειά μπροστά, πέρα-
σε από το Βίγο. Τα χθεσινά αποτελέσματα της 1ης αγωνιστικής της La Liga: Θέλτα 
- Ατλέτικο 1-2 (59’ πέν. Άσπας / 23’, 64’ Κορέα), Μπαρτσελόνα - Ρεάλ Σοσιεδάδ 4-2 
(19’ Πικέ, 45+2’, 59’ Μπρέθγουεϊτ, 91’ Σέρτζι Ρομπέρτο / 82’ Λομπέτε, 85’ Οϊαρθάμπαλ)

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Μία... σουρεάλ ήττα 
Θεωρητικά ο Τζέσι Μαρς εγγυείται μια πολύ καλή 
διαδοχή στη Λειψία, αντί του Γιούλιαν Νάγκελσμαν 
παρά τα διαφορετικά τους στιλ ως προπονητική 
σκέψη. Το πρώτο δείγμα, ωστόσο, μόνο ενθαρ-
ρυντικό δεν ήταν. Οι «κόκκινοι ταύροι» ηττήθηκαν 
στο Μάιντς, μια σουρεάλ στιγμή αν σκεφτούμε ότι 
οι γηπεδούχοι είχαν ένα σωρό παίκτες εκτός λόγω 
κορονοϊού. Εντωμεταξύ, η Χέρτα Βερολίνου ξεκί-
νησε χάνοντας στην Κολωνία και είναι να απορεί 
κανείς αν τα πολλά λεφτά που δίνει συνεχώς για 
παίκτες θα πιάσουν κάποια στιγμή τόπο. 
Τα χθεσινά αποτελέσματα της 1ης αγωνιστικής 
της Bundesliga: Μάιντς - Λειψία 1-0 (12› Νιακατέ), 
Κολωνία - Χέρτα 3-1 (41’ Μόντεστ, 52’, 55’ Κάιντς 
- 6’ Γιόβετιτς)
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ΒΡΑΖΙΛΙΑ 02:00
ΤΣΑΠΕΚΟΕΝΣΕ-ΑΜΕΡΙΚΑ ΜΙΝΕΪΡΟ

OVER 2 1,70
Στα σχοινιά βρίσκεται η Τσαπεκοένσε με τη ομάδα να βολοδέρνει 
στην τελευταία θέση με μόλις 4 βαθμούς στο ενεργητικό της. 

Το σημερινό παιχνίδι έχει χαρακτήρα τελικού απέναντι 
στην Αμέρικα που ψάχνει και αυτή άμεσα βαθμούς. ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Ανοιχτό 
παιχνίδι, πάμε 

στα γκολ.

ΓΑΛΛΙΑ 2 21:45
ΠΑΡΙ-ΟΣΕΡ
OVER 2 1,65

Εξαιρετικό ξεκίνημα για την Παρί με το 3/3 να την φέρνει στη 
κορυφή της βαθμολογίας. Στο ντέρμπι της αγωνιστικής 

υποδέχεται την ιστορική Οσέρ σε ένα ματς χωρίς ξεκάθαρο 
φαβορί. Αμφότερες θα παραταχθούν με επιθετικό πλάνο 

για το τρίποντο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στα γκολ η 

επιλογή μας.

ΛΕΤΟΝΙΑ 17:30
ΜΕΤΑ-ΒΑΛΜΙΕΡΑ 

OVER 2,5 1,88
Στη μακρινή Λετονία θα ταξιδέψουμε για να ποντάρουμε 
στα γκολ. Στην κορυφή βρίσκεται η Βαλμιέρα και φυσικά 

εκεί θέλει να παραμείνει.Η αδύναμη Μέτα δύσκολα θα 
προκαλέσει προβλήματα στους πρωτοπόρους.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αξία και 

ποντάρισμα 
στα γκολ.

ΤΟΥΡΚΙΑ 21:45
ΓΚΙΡΕΣΟΥΝΣΠΟΡ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ (-0,75)

2 1,80
Με μοναδικό στόχο το πρωτάθλημα μπαίνει η Γαλατασαράι 

στη νέα σεζόν. Το κλίμα στην ομάδα είναι καλό μετά την 
πρόκριση στα πλέι οφ του Γιουρόπα Λιγκ. Για την έκπληξη 

θα παίξει η νεοφώτιστη Γκιρεσούνσπορ.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Διπλό με 

χάντικαπ το 
ποντάρισμα.

ΙΣΠΑΝΙΑ 21:00
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ-ΓΡΑΝΑΔΑ (+0,75)

1 1,80
Λύγισε στα πέναλτι η Βιγιαρεάλ στον τελικό του Ευρωπαϊκού 
Σούπερ Κάπ. Παρά την ήττα από την Τσέλσι το κλίμα στην 

ομάδα είναι εξαιρετικό και στόχος είναι μια χρονιά σαν την 
περσινή. Ικανή για την ζημιά αν υποτιμηθεί η Γρανάδα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Το φαβορί 

θα στηρίξουμε 
ξανά.

ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00
ΣΙΡΙΟΥΣ-ΑΪΚ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗΣ

2 1,75
Επιβλητική στο ντέρμπι με την Τζουγκάρντεν η ΑΪΚ πήρε το 

τρίποντο που την βάζει γερά στη μάχη του τίτλου. Ανώτερη 
σε όλο το ματς, το 4-1 αντικατοπτρίζει πλήρως την εικόνα 

του αγώνα.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σε καλό 

φεγγάρι η 
ΑΪΚ και θα τη 
στηρίξουμε.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

www.xosetips.com
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ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΚΑΕ ΕΧΟΥΝ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΜΕ 
ΤΟ ΦΑΚΕΛΟ ΤΟΥΣ! 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΕΣΑΚΕ ΣΤΗΝ ΕΕΑ 
ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΦΑΙΡΕΘΟΥΝ ΟΣΟ ΤΟ 
ΔΥΝΑΤΟ ΛΙΓΟΤΕΡΟΙ ΒΑΘΜΟΙ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΔΕ ΘΑ ΕΓΚΡΙΘΕΙ

Ενόψει της έναρξης της Basket League δε λεί-
πουν τα προβλήματα και το ρεπορτάζ αναφέρει 
ότι τέσσερις ΚΑΕ έχουν σοβαρό θέμα στην Επι-
τροπή Επαγγελματικού Αθλητισμού με το φά-
κελό τους. Και θεωρείται πολύ δύσκολο, αν όχι 
αδύνατο, να εγκριθεί.
Κάθε περίπτωση είναι διαφορετική. Οι τρεις έχουν 
να κάνουν με παλαιότερες οφειλές και η μία με 
καθυστερημένη κατάθεση του εγγράφου κατά 
δύο εβδομάδες. Θα μας πείτε ότι θα μπορούσε 
να υπάρχει κάποια ελαστικότητα για την τελευ-
ταία περίπτωση, αυτή της καθυστέρησης. Πολύ 
δε περισσότερο από τη στιγμή κατά την οποία ο 
φάκελος ήταν άρτιος και μάλιστα η συγκεκριμέ-
νη ΚΑΕ έχει ανακοινώσει κι αρκετές μεταγραφές.
Όμως η ΕΕΑ είναι αμείλικτη πλέον και πολύ δε 
περισσότερο καθώς δε θέλει να δώσει δικαιώμα-
τα, ειδικά σε ό,τι αφορά στο ποδόσφαιρο. Δε θέ-
λει να δίνει πάτημα πουθενά και τηρεί στο έπα-
κρο ό,τι αναφέρει ο κανονισμός.
Τι μπορεί να δημιουργήσει αυτή η κατάσταση; 
Μια ανισότητα στη Basket League της νέας αγω-
νιστικής περιόδου και με δεδομένο ότι υποβιβά-
ζεται μόνο μια ομάδα, η αφαίρεση βαθμών πιθα-
νότατα να δημιουργήσει δεδικασμένα.
Αν πχ εκτιμήσουμε ότι απαιτούνται 7-8 νίκες 
σε μια ομάδα ώστε να παραμείνει στην Basket 
League και της επιβληθεί ποινή -5 βαθμών μετά 
την απόρριψη από την ΕΕΑ, τότε ουσιαστικά θα 
πρέπει να κάνει… 13-14 νίκες προκειμένου να 
εξασφαλίσει την παραμονή της.
Υπενθυμίζουμε ότι προβλέπεται ποινή αφαίρε-
σης από 5 ως 10 βαθμούς από τη βαθμολογία της 
νέας αγωνιστικής περιόδου σε περίπτωση κατά 
την οποία δεν εγκριθεί ο φάκελος από την ΕΕΑ.
Το ρεπορτάζ αναφέρει ότι έγινε μια επιστολή από 
τον ΕΣΑΚΕ προς την ΕΕΑ ώστε οι ποινές να εί-
ναι μικρότερες (πχ 2 ή 3 βαθμοί) ώστε να μην εί-
ναι τόσο μεγάλη η ζημιά που θα υποστεί η κάθε 
ΚΑΕ που θα έχει πρόβλημα. Να της αφαιρεθούν 
δηλαδή βαθμοί, αλλά στο σημείο που θα της επι-
τρέψουν να λάβει μέρος στο πρωτάθλημα και να 
διεκδικήσει κάτι.


 

γρ
α

φ
ει

 o
 Ν

ΙΚ
Ο

Σ 
Μ

Π
Ο

ΥΡ
ΛΑ

Κ
Η

Σ

ς

basketball



www.sportime.gr ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 202114

ΠΡΩΤΗ ΣΤΙΣ
6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

Η Ραφαέλα Σπανουδάκη μετά από 
μια μεγάλη σε διάρκεια σεζόν με πολ-
λούς αγώνες, που κορυφώθηκε με τη 
συμμετοχή στους Ολυμπιακούς Αγώ-
νες στο Τόκιο, αυτή την περίοδο κάνει 
τις διακοπές της. Η Ελληνίδα πρωτα-
θλήτρια βρίσκεται στην ιδιαίτερη πα-
τρίδα της, τη Ρόδο. Στη συνέχεια θα 
πάει στο γάμο της συναθλήτριάς 
της, Ειρήνης Βασιλείου στην 
Κρήτη και μετά, αφού ξε-
κουραστεί λίγες ημέρες, 
στις 2 Σεπτεμβρίου θα 
γίνει η πρώτη συνά-
ντηση του γκρουπ 
με τον προπονητή 
Κώστα Βογιατζά-
κη. Θα γίνει ο προ-
γραμματισμός για 
τη νέα περίοδο και 
στις 6 Σεπτέμβρη θα 
πραγματοποιηθεί η 
πρώτη προπόνηση στον 
Άγιο Κοσμά. Πρώτος στό-
χος είναι το Παγκόσμιο Πρω-
τάθλημα κλειστού στο Βελι-
γράδι.

Πρόβλημα με τις άδειές 
τους έχουν πολλοί Έλλη-
νες αθλητές και προπονητές 
που δουλεύουν σε δημόσιες 
υπηρεσίες. Λόγω του νόμου, 

υπάρχει περιορισμός στις ημέ-
ρες. Του χρόνου όμως υπάρχουν 

Παγκόσμιο κλειστού, Παγκόσμι-
ου ανοιχτού και Ευρωπαϊκό 

και πρέπει η Πολιτεία να 
δώσει λύση.

Μετά από πολύωρο τα-
ξίδι από το απόγευμα της 

Κυριακής η Εθνική Ομάδα Κ20 
κατέλυσε στο ξενοδοχείο Sarova 

Stanley χωρίς κανένα πρόβλημα. 
Οι Έλληνες αθλητές και αθλήτρι-
ες είναι έτοιμοι από Τετάρτη να 
μπουν στη μάχη του Παγκοσμίου 

Πρωταθλήματος της κατηγορί-
ας που διεξάγεται στο Να-

ϊρόμπι. 

Στη Σαντορίνη βρίσκε-
ται αυτή την εποχή η Κατε-

ρίνα Λαφτσή, η οποία εργάζε-
ται και έχει λύσει τη συνεργασία 

της με τον προπονητή Ανδρέα Λι-
ναρδάτο. Η Ελληνίδα αθλήτρια με 
την επιστροφή της τον Σεπτέμ-
βριο στην Αθήνα και στον Άγιο 

Κοσμά θα αναζητήσει νέο 
προπονητή.
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Ο ΛΟΠΕΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ 
ΠΡΟΣΘΗΚΗ. Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΟΜΩΣ 
ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΚΙ ΑΛΛΕΣ ΤΕΤΟΙΕΣ

Βάτσλικ, Λόπες, Ονιεκούρου, Τικίνιο, Κουντέ… Πέντε 
παίκτες πρώτης γραμμής. Πέντε μεταγραφές που αν τις 
συζητάγαμε για τον Ολυμπιακό αρχές Ιουνίου, χωρίς 
μάλιστα να έχει αποχωρήσει κάποιος θα μιλάγαμε για το 
καλύτερο ερυθρόλευκο ρόστερ εδώ και πολλά χρόνια.  
Κι όμως. Στο ποδόσφαιρο ποτέ δεν μπορείς να είσαι 
σίγουρος για το τι σε περιμένει. Τα πράγματα εξελίσσο-
νται διαφορετικά από ότι περιμένουμε. Κάπως έτσι, λοι-
πόν, ο Ολυμπιακός έχουμε φτάσει να λέμε πως ακόμα 
κι έτσι έχει «κενά». Βέβαια, για να λέμε και του στραβού 
το δίκιο, με εξαίρεση τον Κουντέ κανείς από τους προ-
αναφερθέντες δεν χρησιμοποιήθηκε. Ο Βάτσλικ από 
επιλογή του κόουτς, ο Τικίνιο τραυματίστηκε, ο Ονιε-
κούρου ήρθε τελευταία στιγμή, ο Λόπες τώρα έρχεται…  
Γεγονός είναι πως μετά την απόκτηση του Πορτογά-
λου εξτρέμ από τη μέση και μπροστά ο Ολυμπιακός 
είναι «πλήρης». Ακόμα κι αν αποχωρήσει ο Χασάν 
(που λέει ο λόγος), ακόμα κι αν υπάρξουν εξελίξεις 
με τον Βαλμπουενά (ας το έχουμε κατά νου, μην το 
αποκλείουμε), μοιάζει καλυμμένος. Μοναδικός αστε-
ρίσκος τα χαφ, αν τελικώς αποχωρήσει ο Καμαρά. 
Κατά τα άλλα λύσεις υπάρχουν. 
Εκεί όπου ο Ολυμπιακός οφείλει να ανοίξει για τα 
καλά τη συζήτηση μετά τη Σλόβαν Μπρατισλάβας και 
αν όλα έχουν πάει καλά κι έχει πάρει την πρόκριση 
στους ομίλους του Γιουρόπα Λιγκ, είναι στην άμυνα. 
Διότι μόνο ο Σωκράτης Παπασταθόπουλος μοιάζει 
σίγουρος. Η κατάσταση με τον Ρούμπεν Σεμέδο πρέ-
πει να ξεκαθαριστεί. Ήταν ένα μήνυμα για ταρακού-
νημα ή δεν υπολογίζεται και αποχωρεί; Διότι αν συμ-
βαίνει κάτι τέτοιο, ο Ολυμπιακός θέλει στόπερ άμεσα. 
Σισέ και Μπα έχουν δείξει πως μπορούν να κάνουν τη 
δουλειά, αλλά είναι περισσότερο συμπληρωματικοί. 
Βραδιές σαν εκείνη του Λονδίνου και τον αποκλεισμό 
της Άρσεναλ (είχαν παίξει δίδυμο) μοιάζουν με… πυ-
ροτέχνημα. Δεν αποτελούν βάση εμπιστοσύνης και 
ανασταλτικής αξιοπιστίας. Πιθανότατα δε ο Ολυμπι-
ακός να πρέπει να παραχωρήσει έναν από τους δύο 
Αφρικανούς, ούτως ή άλλως. 
Και αν στο στόπερ το θέμα έχει να κάνει με τη «δια-
χείριση πόρων», οικονομικών και αγωνιστικών, στα 
άκρα της άμυνας το πρόβλημα είναι μεγαλύτερο. Εκεί 
ο Ολυμπιακός έπρεπε να έχει ήδη ενισχυθεί. Από τους 
τρεις παίκτες που υπολογίζει για εκεί ο Μαρτίνς, κανέ-
νας δεν φαίνεται ικανός να «σηκώσει» το βάρος. Ο Αν-
δρούτσος διότι παίζει εκεί κατ’ ανάγκη. Ο Ρέαμπτσιουκ 
διότι μοιάζει να μην «έχει» το επίπεδο που απαιτεί-
ται ποιοτικά από την ομάδα του Πειραιά. Ο Λαλά διό-
τι για διαφορετικούς λόγους δεν έχει προσαρμοστεί. 
Στην ομάδα, στη χώρα, στα «θέλω» του προπονητή. 
Ο Ολυμπιακός «θωράκισε» εντυπωσιακά τις πτέρυ-
γές του στην επίθεση. Χρειάζεται όμως κι άλλους Λό-
πες, Ονιεκούρου. Αυτή τη φορά στην άμυνα… 

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ  
ΚΙ ΑΛΛΟΥΣ… 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...


